AxT Nel ot 22.01.2025r
poauTensekoro KoHTposst crojoBodt MBOVY COILI mocénxka [TepBoe Mast
Ha MPEIMET OPraHU3alUHU TOPSIETO TUTAHUS YIAIIXCI

Hara nposenenus X4 .07 20257 . Bpewms nposenernss 9. 50 >

Komuccus (I/IHHHI/IaTI/IBHaSI IpyIIia- ) IPOBOIUIH IPOBEPKY

Ftronrede By e Shirce

M 4 WW/M Zd %W

BruisBiieno

Bomnpoc

Ha/uer

1 |Mmeercs mu B opranu3anuy MEHO?

A) jma, Uit BCeX BO3PACTHBIX IPYII U PEKUMOB (yHKIHOHUPOBAHHS
OpraHH3aIUH

b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pAaCTHBIX IPYIIII

B) et

2 | BeiBemeHo 1M HUKIMYHOE MEHIO ISl O3HAKOMIICHHS POAUTENeH U neTeit?

A) na

Vgé’c

b) mer

mecte? .

BriBemeno i CXKECIHEBHOE MCHIO B y,Z[O6HOM JJIA O3HaKOMHeHI/I$I pOI{HTCHeI/I U JIeTen

A) na

Vg

b) mer

4

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 015017

A) na, o BCeM JTHSIM

g

b) HET, UMEIOTCSI TOBTOPBI B CMEXKHBIE THH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeIeHHbIe OJIF0/1a i IPOLYKTEL

A) na, mo BceM JHSIM

B) HET, UMCIOTCs IIOBTOPEI B CME)KHBIE THU

9
v

pexuMy QyHKITMOHUPOBAHUS OpraHU3aLuu? ®

COOTBCTCTB}’CT JIX PETIIAMEHTHPOBAHHOC ITUKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB IIHIITHA

A) na

gﬁ

b) mer

7. | EcTb 11 B OpraHu3alyy MpyuKa3 0 CO3MaHUH U IOPsiiKe paboThl GpaKepaskHOM KOMHACCHH?

A) na

s

b) et

8 | Ot Beex Jiu mapTuii MPUTOTOBICHHBIX OJIIO/ CHUMAETCS GpaKepak?

A) na

72

b) mer




DbIABJIAJINCD JIA (Pdl\l‘bl HC AULIYUKA K PC'd.Jlld;SdLLYll/l LI K1 llpU,U‘yl\'LUb
paboThI GpaKepaKHOH KOMUCCHY (32 MEPHOJI HE MCHES Mecsia)?

110 pC;ﬁleb'l‘d’l"dM

A) Her

VA7

b) na

10

Co3/1aHBI JIH YCIIOBHUS JUTsl OPraHU3aIuy T TAHUS JACTEH C yIeTOM 0c0OEHHOCTEH 3I0POBBS

(caxapHBIi aber, MHIIEBEIE AIUTEPTHn)?

A) na

b) mer

My

11

HpOBOIII/ITCH JIA y60p1<a IIOMEIIEHUH MOCIE KaXI0ro mpuemMa l'II/IH.II/I?

A) na

U/JL

\\\

b) mer
12 KayecTBEHHO JIM TIPOBEIeHA yOOPKa MOMEIICHUH Il IPHEMa [THINH Ha MOMCHT paboTEI
KOMUCCHH?
A) na .
/4
b) mer
13 OGHApYKABATUCE JTH B IOMEIICHUAX VI IIPUEMa ITHITE HACEKOMBIC, IPBI3YHBL I CIIC/IBT HX
JKA3HEESITCTHHOCTH ?
A) ser ~ 2
b) na
14 | Co3mambI 1 yCIOBHS 1Sl COOJIEO/ICHIS I€TBMHE IPABUI THYHOM TUTHCHBI?
¢
A) na %54
[
b) et
15 | BoisiBrisuics mu 3aMedaHnst K COOIIONEHIIO ASTMH TTPAaBAI JINYHOH TUTHEHBI?
A) ner £t/
b) na

16

BLISIBIISUIHCE JIE IIPU CPABHEHHHU PEAIH3yeMOr0o MEHIO C yTBEPIKICHHBIM MCHIO GbaxTsl

UCKJTIOUEHUS OTACIbHBIX oo u3 MEHIO?

A) Her-

Al

b) na

17

L
Vmenu au GaxThl BbIAAYN JCTSIM OCTBIBIIIEH TN

A) HEeT

TN

b) na




